

## F1电竞中国冠军赛之个人挑战赛开启报名

# 最终赢家 将参与“职业选秀”

新华社上海8月14日电 记者14日从上海久事智慧体育获悉,随着官方宣布F1电竞全球锦标赛将连续第四年举行,F1电竞中国冠军赛之个人挑战赛也正式开启报名。中国的模拟赛车爱好者们可以在虚拟赛道上一争高下,并赢取成为职业电竞车手、加盟F1车队旗下职业俱乐部的机会。

据了解,F1电竞全球锦标赛今年资格赛人群将达23.7万人,赛事总奖金也提升至75万英镑。作为F1电竞全球锦标赛的第一个区域赛事,F1电竞中国冠军赛受到国内车迷的热捧。此番开启的个人挑战

赛,将历时3个月,在11月中旬决出最终的名次。

上海久事智慧体育相关负责人告诉记者,今年的个人挑战赛采用了线上赛的形式,选手通过进入《F1 2019》游戏内的“经典挑战模式”完成比赛获得有效成绩,并在F1电竞中国冠军赛官网完成报名并上传成绩,便可完成参赛流程。

今年的“经典挑战模式”颇受车迷青睐,任务背景是2019年F1第1000站中国大奖赛。玩家将扮演法拉利车手勒克莱尔,从第50圈开始,替他跑完比赛的最后7圈。比赛开始时,玩家排名是第5名,结束时

需要帮他站上领奖台,这样才算完成挑战,获得分数。

个人挑战赛总成绩排名前20的选手,将有机会登上2020赛季F1电竞中国冠军赛年终总决赛的舞台,争夺“年度单圈王”称号,更有机会被中国的F1电竞职业车队选中,征战职业联赛。

值得一提的是,新赛季的F1电竞全球锦标赛将在8月27日以“职业选秀”拉开帷幕,赢家有望被F1车队挑走、成为车队旗下电竞选手。去年F1电竞中国冠军赛的冠亚军唐天宇、袁一帆也将在这场“职业选秀”中亮相。而今年“个人挑战赛”新晋的顶尖选手,也有机会和他们一样,走上国际舞台。

## 欧冠:莱比锡队晋级四强



8月13日,莱比锡队守门员古拉奇(左三)在比赛中扑救。

当日,在葡萄牙里斯本举行的2019-2020赛季欧冠联赛四分之一决赛中,德甲莱比锡队以2比1战胜西甲马德里竞技队,晋级四强。 新华社发

## 小威VS大威上演第31回 妹妹逆转 战胜姐姐

据新华社华盛顿8月13日电 在13日进行的列克星敦网球公开赛第二轮争夺中,美国女网姐妹花大威廉姆斯和小威廉姆斯再次上演“家族内战”,这也是两位网坛常青树职业生涯中第31次较量,结果妹妹小威逆转战胜姐姐大威,闯进赛事八强。

赛事头号种子小威在首盘失利、决胜盘比分落后的情况下,最终以3:6、6:3、6:4获胜。本场比赛结束后,小威职业生涯对阵大威交手记录为19胜12负。

前两盘姐妹花平分秋色之后,决胜盘大威曾获得4:2的领先优势,但小威关键时刻不掉链子,最终连下4局逆转取胜。

## 国际乒联首席执行官: 下一步工作是做“赛事泡泡”

据新华社北京8月14日电 当前新冠肺炎疫情影响下,国际乒乓球赛事仍处于停摆状态。国际乒联首席执行官史蒂夫·丹顿表示,接下来将力争以“赛事泡泡”的形式,在确保防疫措施到位的前提下,在2020年推出赛事。

国际乒联上个月提出“赛事泡泡”的概念,指的是比赛开始前,根据举办地的防疫安排,所有参赛选手、教练及相关工作人员统一进行一定周期的隔离,待全体相关检测合格后开始进行比赛。

“我们正在努力今年的赛事寻找解决方案,如果能至少举办一些国际‘赛事泡泡’,持续4-6周或者6-8周,那将是2020年一个很好的解决方案。”丹顿说。

在他看来,最重要的是至

少在2020年要有实际的、国际化的赛事,这也是国际乒联的首要任务。“当然接下来还会涉及很多技术细节,这中间有太多问题需要解决,尤其是把这些和奥运会延期联系起来的时候。我们还希望能在2021年推出世界乒乓球职业大联盟赛事,那时情况会更加复杂。”

丹顿表示,计划中的“赛事泡泡”将会设最低参赛人数,确保所有防疫措施到位。“我们将寻找1-2个国家和地区,这样能更好地管理和控制整个形势,尽量减少流动,也避免‘赛事泡泡’与外界接触。然后寻找一个适合的时间段将这些运动员聚集在一起,时间是2020年最后一个季度,整个‘赛事泡泡’的时间是6-8周,在1-2个国家和地区举办一系列赛事。”

## 国博举办宝鸡出土青铜器展



8月14日,观众在参观西周早期礼器何尊。

当日,“宅兹中国——宝鸡出土青铜器与金文精华”展在北京中国国家博物馆开幕。本次展览精选青铜器文物140余件,分

为金文的艺术、金文中的故事、金文中的智慧三个单元,系统展示宝鸡及其周边地区出土青铜器与金文丰富深厚的文化内涵,彰显中华文化源远流长的独特魅力。

新华社发

## 中国演出行业协会: 禁止在直播中宣扬暴饮暴食

据新华社北京8月14日电 中国演出行业协会相关负责人14日对记者表示,针对餐饮浪费现象,网络表演(直播)分会日前发文,提示各会员企业进一步加强直播内容管理,坚决禁止在直播中出现假吃、催吐、猎奇、宣扬量大多吃,暴饮暴食,以及其他铺张浪费的直播行

为。“一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。”文章称,各会员企业特别是要重点关注以美食类为主要内容的直播,积极引导树立正确的饮食消费观,坚决禁止在直播中出现假吃、催吐、猎奇、宣扬量大多吃,暴饮暴食,以及其他铺张浪费的直播行为。

## 系列纪录片《一村一寨总关情》将播出 反映乡镇村寨脱贫攻坚成就变化

据新华社北京8月14日电 由中央新闻纪录电影制片厂摄制的系列纪录片《一村一寨总关情》第一批(10集)将于24日起在总台央视农业、中文国际、纪录、新闻四个频道同步播出。该片反映了新冠疫情突发、脱贫攻坚任务经受严峻考验的形势下,

全国各地乡镇村寨脱贫攻坚的成就变化。

据中央新影厂介绍,《一村一寨总关情》计划摄制30集,每集20分钟,以村寨为单位,介绍全国各地扶贫工作的状况,覆盖了所有中西部、东北部省份及华北、华东、华南的部分省份。

## 通告

因淇澳大桥桥面维护施工,现决定于2020年8月15日至9月4日,封闭淇澳大桥双向最右侧机动车道。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队

2020年8月10日